R

ihoj A
LT

o A
O oH o o X

1
m
R}

&olomo - 4

QA AlQQt Ol TZHO
APLH AFA24L olop|

FH|of: #opr7|, Kol HIEH, 273

r 1M

HFS0A A217F Biore. SHX|T EOLAT] MY HyE Y dTo[MR. MJE
RS LHE TE AX| 0 5 @Ot WMHE ZE IXOA HIHS =02,
SHE YHOIE E H YW 1 HYE L FCH St K. HYE2 FALNR?

Y FoHHE |

g Ltefstof 87|

HIE2 =2 Rplo| 4= g2l

O[3l E &et Arilol & HIF 27|

oldE sl 25|



[EM ZH| ]

EH]
Ki

2.
=N

=)
O

| A= Of

XH o
i

- BX[0 34T =9 BYO| o{EHIR?

Lo
ol
_—

r

[—

F oh
ol
O &

ol
ol
3w
)
S~
~0 4
o)) S mr
Y Y
> 0K i
gul =
W ..R._lm
@
© <
|y
OF ..
<K
SIS
ol
|1l
()
B
=
Kir
1
off
I_ A wand




olmo
O -

=2l X2 oL 7tR?

3. AR Al 2RO A oY HIEES SO{RLIR?

4 ARt M2 oo 2A ©

5. @Al #opmy| E5 HYS

1. =T 7HoA Be &

= HEO| ALtR? UCHH FFOA B2 ALIR?

2. 2o wopAT| Eg HIYO| CHoiM OfEAH H25tLtR?




3. O Z0 Hols A2 FAYUR? BA| 55 HIEO| Atta? FAAX] M EM L.

4. Aot 22X & YR0|E Ham Mzof cfs) g ESHX|A =Aof. o= &
Tef ToiX|= HIFO| AULtR?

5. Al ®0Hs A7t REOLE HIEOE ALESH=s 2 &ojdia. TS 2= FAoL
HIZO0f THolA oA dZstLtie? 1 o|fE &H M =AM .

KhA |

—

o™ 2]

AL

3. 2Me €=0] ABIIMA HE EE

Mujo

Rojg.

6. §50| HAD MMEH F A 220




-,

ull
0

[ M =Hl ]

ofu

[N,

oju

oju

BN

.
(]

=2
o

cO[ME /a8 JEY / SEAR A2

=1
=

| M= o
HE0|7h W1 Mojg,

*H o
i

Ct)

-
o

A =20 A o AKX =

jol
i

-
=

4.
ar

=
EL

8l

H

=

10l =2

o
2

TS0l FoM EE

= kA

=
[S)

- BX0f 2% 2l=of 0| ofH IR

goloe s

= B

golojg, 43| of =

= B

P

.
o

of

A
I

S

)

N
ofl

[SM 25 ]

1. 0] Mo| FRAE2 FA7R? AR, =7

=gl X2 oL 7tR?

St ®eol

3. AlFE ol 2 XO|A ZopAT] HIES S0RILIR?

& & 9U0fK

!

ofl

o HolA oStz

ol
gl

ofu
il

=

I.

x

H0f A ©

o
o
[

OfM 7| A

I.

il

7ta?

2=
T

(o]
=

ATEBIN

M9l AIQE 00|15

ULt 2l

+ 20N B2

!

o
=

ofru

o
[=]

Ot0|= Ot

[=p
ol
on
ofu
=l

f2 L7t

O[ALIR?

5. 2| goprr7

i~

uju

=10

()
L

Ol SI0IM Sf=siX|H ZopAaT|eh o UZ2[X|

X2
==

S
14
ohu
ol

ojn
i

o

[SM g

oju

1

gHCt

KO

ol



1. = ZH0A B2 H2 HYOl ULtR? UCHH FF0AH B HLiR?

[GlAl] BTS X|2I

OfEA ot &= Z F1 =i & £8 & A=Al 1 HIES D KL

2. Ao #opArT| S5 HIYO| CHoiM OfEAH S5tLta?

[CIA] SMELE o2 ZXMEE 20 HOE o5[7AL AES HOPIEN SFotE &
o7l AMlds 2 M o =80 € A 2o

3. 0|22 0| Eots A2 FAYR? Al E5 HIYO| AL? FAAX N EAM L.

[CIAl] 27tE & HE=Ch SO HohE ofglz Zoiet L2l S SAM KoM Z=0|
A0 Of|#A Lp2Cf

4. Awet 2x= i H50lE Han MzZ0| oisf] 21 TSHX[A = o, o2 &
et HefX|= BIEo| Urta?

=Lk 2ef T2 2Ro| Yol HCHE oA 2X0 CHol
%l

5. Al dOfte A7l RAOILE B[S0 E A8t 2 #osia. 7S &
HIZO{0f CHEHAM OfEA Y2stLte? 1 OlRE &4 M 2M L.

rr
do
o
<
-

[CIAl] F&ot= ZO[L7E 2= 20| FLf | [CIAl] FO{LE H|Z0
azgfor rtsak ofEEl7|= HEkD O|oF | JC A 2




ER=2)

-
[=]

5

=0l ct.

o

J

-

I
T

53
Bl

_

70
1
NI

3

_

ol

g
or

3U

AEA MM

-

i
o[

2=0| AN S BE

=
—

&7y

3.

o3

5.

=
o

of

20[2y.

=1

- =

=l
3l

IE]|




